

邹城“春雷”行动出重拳打击“黄赌毒”犯罪行为 城乡结合部“小庄园”里藏猫腻

文/图 本报通讯员
赵修婷 张鹏 宋广宇
胡世辉 张艳

2月17日,邹城警方出动200多名警力,对辖区内16个群众反映强烈的涉黄、涉毒场所进行突击检查,新一轮“春雷行动”启动。17日至19日,该市对全市洗浴、歌舞厅、宾馆等娱乐场所进行全面清查,92名违法嫌疑人被抓获。其中,在位于城乡结合部的一处“神秘”小庄园内,6名涉黄人员被当场抓获。



“春雷行动”中,警方清查娱乐场所。

庄园藏“猫腻”,抓获六名涉黄人员

2月17日晚11点左右,经过几天的摸排、布控,邹城警方在位于某矿区附近的一处“庄园”外,将嫖客刘某抓获。据刘某供述,自己与“庄园”内的一名女子发生性交易。

根据刘某交代的情况,春雷行动民警很快将其他5名涉黄人员控制。“在远处看,这个庄园就是一个再普通不过的餐饮、洗浴场所,经我们仔细搜索发现,位于庄园二楼的洗浴中心藏

有“猫腻。”据邹城治安大队负责人徐涛介绍,该庄园洗浴中心的二楼设有多个小包厢,其中的一部分包厢就是庄园老板田某、邱某组织容留妇女从事色情交易的场所。据田某、邱某二人交代,二人在“庄园”内共组织容留10余人从事色情交易,非法获利达10余万元。目前,田某、邱某已被刑事拘留,其余4人已被行政拘留。

“这种藏污纳垢场所一经发现,就要全力打击,将这类窝点扫出邹城。”据邹城市公安局副局长施振宝介绍,虽然这类色情场所,开始转入到更为隐蔽的地区,打击的难度也会加大,但公安机关打击他们的决心丝毫不会减弱。下一步邹城警方还将采取有奖举报等措施,鼓励广大市民共同参与其中,维护儒家圣地的良好形象。



行动中查缴的赌博机。

邹城市石墙镇——

打霸除恶“一把手”挂帅

本报邹城2月27日讯(通讯员 张鹏 胡世辉) 邹城市打霸除恶百日集中行动开展以来,石墙镇党委政府高度重视,成立了由党政“一把手”挂帅、班子主要成员参与的领导班子。截至目前,打掉霸痞团伙1个,抓获霸恶逃犯3人,打掉黑恶势力犯罪团伙1个,抓获成员4人,刑事拘留8人,逮捕7人,行政拘留27人。

工作中,该镇将打霸除恶工作任务分解到各社区、村庄,加大宣传力度,健全推动

机制,做到对打霸除恶成果每天一汇总、每周一调度、每月一考评,并将考评结果及时在全镇进行通报。行动启动后,镇里拿出2万元专项办案经费,用于派出所执法办案,确保了打霸除恶的顺利开展。

本次行动中,石墙镇充分石墙派出所和刑警六中队的尖刀作用,深入摸排,顺线深挖,迅速出击,打掉了边安某黑恶势力犯罪团伙和张某某犯罪霸痞团伙,抓获了一批寻衅滋事犯罪嫌疑人,并及时

端掉3个聚众赌博窝点。春节期间,石墙派出所加大打击力度,连续端掉了3个聚众赌博窝点,依法刑事拘留开设赌场犯罪嫌疑人1名、行政拘留赌博人员20名。

据了解,按照邹城市委、市政府关于开展“双百”行动的部署,石墙镇在严打的同时抓严防,积极构筑全方位、立体化的治安防控体系,最大限度地压缩违法犯罪空间,取得了明显成效。同时,把治安防控体系建设纳入整体工作规

划,投入足够财力予以保障,先后投资50余万元用于“天网”工程一期建设,投资18.3万元购买了专门的警务巡逻车,投资2.6万元用于冬季警治联勤,有力地推动了全镇治安防范工作的扎实开展。此外,着力夯实基层治安防范的基础,指导督促各村庄、单位健全完善了治保组织,形成了基层治安防范的长效机制,切实做到了村村有岗、夜夜有哨,有效增强了各村庄治安防控的能力。

打击盗扒煤炭 维护铁路秩序

本报邹城2月27日讯(通讯员 宋广宇) 2月20日,落陵派出所接到群众举报:铁路沿线有多名盗扒煤炭的群众。派出所会同治安大队迅速出击,当场抓获偷扒铁路煤炭违法嫌疑人4名,收缴被盗煤炭2000余斤、盗扒煤炭工具一宗。目前,4名违法嫌疑人已被行政拘留。

邹城市公安局落陵派出所辖区位于该市北宿镇西南,这里蕴含着丰富的煤炭资源,有一条兖煤铁路支线,是通往邹县电厂的专用运煤路线,随着铁路运煤量大幅增加,盗扒煤炭的违法犯罪案件不断发生,严重影响了铁路的正常运输和沿线的治安环境。

为此,落陵派出所联合治安大队对盗扒铁路运输物质现象严重的兖煤铁路支线北宿镇孟楼站路段开展了一次集中打击震慑行动,为便于精确指挥、精确打击,落陵派出所与孟楼站保安科联系,准确掌握列车车次、货运信息、运行时间,做到心中有数,定位准确,出警及时。另一方面加大宣传力度,组织民警深入铁路沿线的村庄、街区采取张贴通告、以案讲法等形式开展法制宣传,并鼓励群众检举揭发犯罪线索。

贪赌被“套牢” 一晚上输掉5万多元

为谋取非法利益,刘某、张某等7人开设电子赌场。2月17日晚,行动民警在邹城城区电灯房街附近,捣毁刘某等7人所开设的电子赌博窝点,抓获各类犯罪嫌疑人35名,当场缴获赌资6万余元。

2月18日晚,行动队队员又在邹城某商场和两家茶社内,抓获赌博嫌疑人26人。采访中记者了解到,这些一米多高摆放在这些场所内,外表五颜六色的小匣子,一晚的时间能输进去5万多元。

据不完全统计,参与电子赌博的人群多以20岁到40岁之间的男性为主。在家庭中,这些参赌人的另外一个身份或许是一个家庭的子女或是一个家庭中的父辈,同时又担当着家中的“顶梁柱”。“这些赌博窝点的‘老板’,发现第一次参赌的新手往往会给他们一些甜头,然后再慢慢将他们‘套牢’。”据邹城市公安局刑侦大队负责人王建伟介绍,不法人员还会采取放高利贷的形式,引诱没钱的赌客继续参赌,这些债就像“驴打滚”一样不断累积,最终压垮的是赌客的整个家庭。

不久前,邹城某煤矿工人刘某因赌博欠了他人一万元赌债,没多久赌债就增加到了三百多万元,只得求助于公安机关。“打霸除恶工作,离不开社会各界和广大群众的参与,离不开广大公安民警的艰苦奋战。”邹城市公安局党委书记、局长刘书寅告诉记者,下一步邹城警方将再接再厉,把斗争的矛头瞄准为害一方、欺压百姓的霸恶犯罪分子,取得更加辉煌的战果。

清查租赁房屋 抓获3名吸毒人员

本报邹城2月27日讯(通讯员 宋广宇 刘广科) 近日,邹城市公安局府前派出所民警在辖区内清查租赁房屋时,将三名吸食毒品的嫌疑人抓获,其中一名系逃犯被刑拘,另两名被行政拘留。

春节过后,府前派出所组织民警在清查辖区某小区的租赁房屋过程中,获悉该小区10号楼一单元楼内经常住着外来可疑人员,形迹可疑。根据掌握的线索,2月12日,该所立即组织警力对该住处进行突击检查时,在该居室内发现两男一女,神情紧张,屋内有刺鼻的气味,并在房间内发现一个吸食毒品所用的“冰壶”,现场缴获冰毒1克。其中一名男青年见势不妙,欲夺门而逃,被民警迅速控制,依法将3人带至派出所。

经调查,在现场欲逃跑的男青年张某系上网逃犯,三人如实供述了多次购买毒品,聚众吸食毒品的违法事实。上网逃犯张某因涉嫌非法持有枪支罪已被依法刑拘,另两名吸食毒品者已被行政拘留。

站东派出所抓获 9名赌博嫌疑人

本报邹城2月27日讯(通讯员 张艳) 近日,在邹城市开展的“春雷”集中行动中,邹城市公安局站东派出所抓获9名赌博嫌疑人。

2月12日,站东派出所接群众举报,抓获四名赌博犯罪嫌疑人黄国、孙刚、赵华、孔旺。经查明,当日18时许,孔旺、孙刚、赵华、黄国四人在邹城市龙山路一咖啡馆二楼房间内利用麻将进行赌博,输赢总计900余元。

17日下午3点多钟,站东派出所又抓获五名赌博犯罪嫌疑人鲍龙、孟旺、王建、陈运、鲁彬。经查明,当日下午三点多钟,鲍龙、孟旺、王建、陈运、鲁彬五人在邹城市龙山路狮龙二楼一房间内利用扑克牌进行赌博,五人输赢总计1000余元,赌资3300元。

(文中涉案人员均为化名)